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内容概要

　　《饭店财务会计（第2版）》针对希望学习饭店业财务会计基本原理的各位学员。
全书中的图表和案例涉及饭店业的各个领域，包括饭店、餐馆和俱乐部。
　　全书共十八章，每个章节之后都附加复习题和问题以强化对重点的掌握。
这个版本中每章还增加了一些新的问题。
　　第一章是对财务会计的介绍和总体认识，并将讨论影响会计的组织和基本会计原则。
第二章解释了基本经营业务活动的会计记账。
具体包括账户的五种基本类型，以及大量涉及这五种类型账户的处理。
第三章阐述了基本会计调整。
一这在会计核算期末十分重要。
第四章涉及结账和总结整个会计循环。
这一章介绍了工作底稿的概念，演示了资产负债表和利润表的前期准备工作。
第五章和第六章具体讲解了最常见的财务报表，包括利润表和资产负债表。
这些财务报表在以下三种制度下进行讨论：旅馆业统一会计制度、俱乐部财务报告统一制度、餐馆账
户统一制度。
第七章关注的是专门用于饭店业的特种日记账和相关的明细账。
第八章开始介绍记账中具体涉及资产负债表中特殊项目的会计。
这一章节解释了现金的特殊会计程序，包括零用现金和银行对账。
第九章是关于应收应付。
第十章描述的是存货的程序。
第十一章讨论的是财产、设备、无形资产和其他资产。
第十二章涉及流动负债和工资。
第十三章涉及合伙企业会计的主要方面，包括合伙企业的组建、利润分配的程序和合伙企业实体的解
散。
第十四章介绍了最复杂的企业形式——股份公司的会计程序。
第十五章关注的是债券发行及租赁和长期抵押的会计。
第十六章讨论的是公司证券投资，讨论了成本法和权益法，以及合并财务报表。
第十七章解释的是由财务会计准则委员会制定的现金流量表。
第十八章详细讨论了财务报表的分析和解释。
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章节摘录

版权页：   插图：   有价证券包括股票和债券的投资。
例如，饭店拥有100股通用汽车公司的股票。
有价证券作为流动资产列出，因为如果股票可以马上以市场价卖出，转换成现金并在当期的资产负债
表中反映。
不能转换成现金的有价证券则被列入非流动投资。
企业的管理当局通常对决定一项资产是属于流动资产还是非流动资产起关键作用。
有价证券一般以市价现值列入资产负债表。
 流动资产中的应收账款类资产包括应收账款类的应收商业票据。
应收商业账款包括饭店或汽车旅馆与客人的未结清账和租金应收账。
一年内到期的应收票据也列入此类资产账中，附属公司的应收票据则除外。
附属公司的应收票据应列入非流动应收款。
应收票据通常是承付人承诺在票据到期日支付票据金额的期票。
期票一般要支付利息，亦在票面写明到期利率。
应收账款和应收票据都应写明支付的大概金额。
坏账备抵，应收账款估计有一部分金额无法收回，应从应收账款中减去以得出应收账款净额。
 饭店的存货包括用于再销售的商品和瓷器、玻璃器皿、银器、布草、制服和其他客用品的正常库存量
。
存货对饭店业企业来讲所占总资产的比例不大，以成本计算价值。
如果存货量大，市价和成本差额可观的话，存货应以成本和市价孰低法列入资产。
 预付费用代表饭店已购买并在一年内将要使用的货品和服务。
例如，饭店购买了一份6，000美元作为预付保险费或未到期的保险费，因此按每月500美元（6000美元
的1／12）摊销，这500美元在经营报表中列入保险费用。
其他预付费用包括预付财产税、整付利息和预付维护和服务合约费。
 饭店受益超过一年以上的预付费用应作为其他资产列入资产负债表。
例如，一张3年的保险单一共是18，000美元。
登记现金支出日记账将借记预付保险金6，000美元（以后12个月的保费），借记递延保险费用12，000
美元（超过12个月以上的这段时期的保险费），日记账贷记现金账户18，000美元。
 根据旅馆业统一会计制度，流动资产也可以包括递延所得税。
当期的递延所得税代表对编制财务报表和填写纳税申请为目的的流动资产和流动负债的基数所产生的
暂时的影响。
例如，因为坏账备抵不可减税，直到坏账实际发生时才可申请减税，坏账备抵作为递延税列入当期资
产账。
当期递延所得税，根据不同的情况，作为流动净资产或流动净负债列入。
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编辑推荐

《饭店财务会计(第2版)》是美国饭店业协会权威教材，中国旅游饭店业协会推荐用书，全国旅游高等
院校协作会推荐教材。
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